
Ⅰ　地域活動協議会への支援等の参考とするためのアンケート

331 件

①　そう思う 147 件 325

②　ややそう思う 143 件 290 89.23%

③　あまりそう思わない 28 件

④　思わない 7 件

無回答 6 件

①　知っている 292 件 330 88.48%

②　知らない 38 件

無回答 1 件

①　知っている 232 件 329 70.52%

②　知らない 97 件

無回答 2 件

①　思う 137 331 91.44%

②　ある程度思う 162

③　あまり思わない 26

④　思わない 2

無回答 4

①　増えた 81 件 316 25.63%

②　増えなかった 235 件

無回答 15 件

➀　満足している 63 件 331 81.01%

②　ある程度満足している 193 件 331

③　あまり満足していない 48 件

④　満足していない 12 件

無回答 15 件 331
①　まち協の事業活動（イベント等）に対する
支援

189 件 1434
②　地域課題やニーズの把握、共有（アン
ケート等）のための支援

76 件

③　まち協の会計に対する支援 76 件

④　担い手確保や町会加入促進など組織運
営に対する支援

177 件

⑤　まち協の広報に対する支援 92

⑥　まち協の会議運営に対すr支援 39

⑦　事業収入等獲得に対する支援 43

⑧　新たな団体との連携に対する支援 25

無回答 717 件 1434

回答団体数

問１

大阪市では、市や区からの直接的な支援（各種相談対応、まちづくり
協議会への補助金等）とともに、まちづくりセンターを設置し、まちづく
り協議会（以下、まち協という）の支援を行っています。
貴団体が参画するまち協に対して、まちづくりセンターは、地域の実
情やニーズに即した支援を実施していると思いますか。（○印は１つ）

※割合を算出するにあたり、無回答数は回答数から除いています。

問９

まちづくりセンターの支援についてどのような支援を期待しますか。
（いくつでも回答可）

まち協の「準行政的機能」についての質問です。
「準行政的機能」とは、『地域の課題は様々なので、区役所だけで対応できない部分を
解決してもらう』というものです。例えば、防犯・防災活動や、子どもの見守り活動などが
あります。
まち協には、そんな機能があることを知っていますか。

問４

まち協の「総意形成機能」についての質問です。
「総意形成機能」とは、地域が将来的にこうなったらいいな、というイメージを話し合った
り、何かを決める時に、地域の意見を聞いて、取りまとめを行う機能です。
まち協は、そういった機能を持って活動することを期待されていることを知っていますか。

問８

まちづくりセンターの支援について満足していますか。（○印は１つ）

問6

現役世代の参加促進に関しておうかがいします。
前年と比べて、一緒に活動してくれる現役世代（18～64歳）が増えたと感じますか。

問5

貴団体は、まち協が、「防災、防犯など安心・安全なまちづくりにかかる取組及び地域福
祉、子育て支援、地域コミュニティづくりなどその他地域特性に即した地域課題の解決に
向けた取組が自律的に進められている状態」にあると思いますか。

問３

目標
地域活動協議会の構成団体が、自
分の地域に即した支援を受けること
ができていると感じた割合

地域活動協議会の構成団体が、地
域活動協議会に求められている準
行政的機能を認識している割合

総意形成機能を認識している地域
活動協議会の構成団体の割合

割合 89.2% 88.5% 70.5%

1


